



### 冰城警方 斩断 黑桂贩毒通道 缴获冰毒5公斤

生活报讯(记者 黄迎峰)“我们是警察,车上人员全部下车!”在绥化肇东市安民乡,多名身穿防弹衣,手握枪支、警棍的便衣民警将两辆轿车包围。这一幕不是演习,是哈尔滨警方正在执行抓捕毒贩的惊险时刻,现场将负隅顽抗的3名贩毒犯罪嫌疑人抓获,当场缴获毒品冰毒5公斤、毒资15万元,扣押涉案车辆2台。至此,一条横跨黑、桂两省的贩毒通道被哈尔滨市警方成功斩断。

2019年12月17日,哈尔滨市公安局禁毒支队接到广西警方线索,称两名黑龙江籍男子分别于2019年11月和12月两次驾车前往广西省共购买冰毒4公斤,运回哈尔滨后进行贩毒交易。接到线索后,禁毒支队立即联合尚志市公安局禁毒大队成立两级联合专案组,开展侦查工作。

侦查员通过大量工作和信息排除,确定了其中一名涉毒犯罪嫌疑人,为肇东市安民乡村民李某忠。随后,侦查员加大工作力度,循线侦查,又发现一条重要线索,李某忠的“马仔”孙某曾于2019年12月31日驾车前往广西再次购买了毒品,返回肇东市后,由李某忠带领贩毒下线前来接应,频繁进行毒品交易。至此,一个涉及黑、桂两省的贩毒网络浮出水面。

在掌握大量证据后,专案组决定实施集中收网行动。今年3月1日,侦查员获得重要线索,李某忠贩毒团伙决定利用疫情期间逃避打击,伙同其“马仔”孙某和葛某亮将驾驶车辆前往广西购买毒品。专案组决定在该团伙返回肇东市时实施抓捕。

3月4日,李某忠等3人驾驶的两台运毒车辆,进入了专案组的伏击圈,当李某忠下车后,侦查员迅速将其和同伙控制,当场在车后备箱夹层内缴获毒品冰毒5公斤、毒资15万元,扣押涉案车辆2台。

目前,犯罪嫌疑人李某忠、孙某和葛某亮3人已被移送起诉。

**拍卖公告**  
黑龙江省旭升拍卖有限公司接受委托,于2020年7月7日上午9时在中拍网络平台上网络形式公开竞价拍卖:2020-2022年延寿县区域采矿权(采砂权)、开采区域如下:  
1号采区:嫩江河共1个标段;  
2号采区:东珠河河共1个标段;  
各标段位置详见采区示意图及拍卖说明。  
注:上述河道区域采矿权期限为采证颁发之日起至2022年12月31日止。  
即日起在标的物所在地展牌,请参加竞买者于7月5日~6日15时前向延寿县自然资源局(地址:延寿县香坊区华山路10号)方法务科4楼307室拍卖公司交齐竞买保证金并办理竞买登记手续。  
电话:1330367897(可关注公司网站www.xspm.com或添加手机微信了解详情)

## 电视机藏毒!

### 哈尔滨市警方打掉特大跨省贩毒团伙 刑拘百余人

生活报讯(记者 黄迎峰)为运输毒品,毒贩绞尽脑汁,但这一切,都逃不过禁毒民警锐利的眼睛。近期,哈尔滨市公安局禁毒支队与香坊公安分局禁毒大队通力合作,经过近一年的缜密侦查,成功侦破公安部“2019-122”号毒品目标案件,抓获涉毒人员118人,其中刑事拘留101人,行政拘留17人,共计缴获毒品折合冰毒类30千克。



### 截获藏毒电视机

2018年12月下旬,哈尔滨市公安局禁毒支队获得线索:绰号“小四”的王某涛和妻子黄某在香坊区、呼兰区等地涉嫌贩卖毒品,且数量较大。禁毒支队立即联合香坊分局禁毒大队成立专案组立案侦查。

2019年3月7日,专案组侦查员获知新线索:一藏有大量毒品的邮件从省外邮至香坊区果园街,发件人为“黄某翁”,收件人为“郑某”。专案组决定以此邮件为突破口,先将目标邮件控制,然后抓捕取件人。狡猾的毒贩数次变更送货地点,最终将邮件投递到香坊区果园街一仓买内。

### 抓捕“毒鸳鸯”

3月,南方天气湿热阴冷,昼夜温差极大,因侦查员体貌与当地人大相径庭,为避免引人怀疑,侦查员专门在夜间开展侦查工作,且经常选择穿行树林等方式避免暴露,导致身上被蚊虫咬的遍身青紫。经过一个月的追踪,侦查员在抓捕赵某的同时,在当地数个快递站点截获了3批赵某发往哈市的毒品。

另一方面,为逃避打击,狡猾的赵某与其女友李某将住所转移到当地农村一处独居的平房内,且四周空旷,也为警方的抓捕工作增加了难度。4月24日,侦查员趁某日蹲守,终于将回到住所的赵某和李某

当日16时左右,一辆轿车停在仓买不远处,一名形迹可疑的男子走进仓买,称取该邮件。侦查员立即将该男子抓获,另一组侦查员也同步将轿车内另一名男子予以控制。随后,经对邮件进行检查,发现内有电视机一台,机内藏有冰毒约3千克。

侦查员随即对两名男子进行审讯。得知取件男子名为石某,是南方某边境城市一毒贩赵某的“马仔”,电视机内所藏毒品,正是赵某发往哈市的“货品”,石某此次来哈是按照赵某的指示,配合王某涛收毒,而发件人“黄某翁”就是

抓获。经过审讯,二人供述了数次温差极大,因侦查员体貌与当地人大相径庭,为避免引人怀疑,侦查员专门在夜间开展侦查工作,且经常选择穿行树林等方式避免暴露,导致身上被蚊虫咬的遍身青紫。经过一个月的追踪,侦查员在抓捕赵某的同时,在当地数个快递站点截获了3批赵某发往哈市的毒品。

另一方面,为逃避打击,狡猾的赵某与其女友李某将住所转移到当地农村一处独居的平房内,且四周空旷,也为警方的抓捕工作增加了难度。4月24日,侦查员趁某日蹲守,终于将回到住所的赵某和李某



生活报讯(记者 黄迎峰)26日上午,两架警用直升机腾空而起,对方正、延寿、宾县、五常辖区毒品易种植区域和重点潜在种植区域,进行拉网式巡航,这标志着哈市“6·26”国际禁毒日禁种铲毒空中巡逻航测启动仪式拉开序幕。这是哈市公安局禁毒支队首次启用两架警用直升机执行禁种铲毒空中巡逻航测任务。直升机深入深山、田间地头以及村屯居民房屋前后,全方位、全覆盖开展地毯式巡查,对发现的可疑重点区域,反复巡查,直至排除疑点。通过近20个小时空中飞行航测,航测重点区域面积达16.5万公顷,未发现非法种植毒品原植物问题。

赵某。与石某同车男子叫王某波,是王某涛的哥哥,此次专门为收取毒品而来。狡猾的王某波拒不供述,称所取快递与自己毫无关系。侦查员在车内角落发现一张王某波给赵某的汇款凭条,并调取了王某波到银行汇款的监控视频。狡猾的毒贩心理防线立即崩溃,交代了犯罪事实。侦查员获知赵某近期还欲将数批毒品以快递方式发往哈市。3月10日,侦查员到达南方某边境县城,对赵某予以抓捕,因赵某行踪不定,同时,侦查员还面临语言不通等诸多困难,抓捕工作一时陷入僵局。

哈市运毒。王氏兄弟收到毒品后,再卖给下线的于某军等人。经梳理,该贩毒网络竟达到6层之多,各层级毒贩间层层加价,毒品最终落入吸毒人员手中已是“天价”。

为将该团伙彻底铲除,专案组制定周密方案,于2019年8月至12月间,相继在哈市道里、松北、香坊、巴彦等地抓获该团伙下线的贩毒人员96名,抓获吸毒人员17名。

至此,哈市的“王氏兄弟”贩毒团伙被彻底打掉。目前,王某涛、王某波、赵某等101名犯罪嫌疑人已被警方移送起诉,案件正在进一步审理中。

### 哈市禁种铲毒 空中巡逻航测启动

生活报讯(记者 黄迎峰)26日上午,两架警用直升机腾空而起,对方正、延寿、宾县、五常辖区毒品易种植区域和重点潜在种植区域,进行拉网式巡航,这标志着哈市“6·26”国际禁毒日禁种铲毒空中巡逻航测启动仪式拉开序幕。

这是哈市公安局禁毒支队首次启用两架警用直升机执行禁种铲毒空中巡逻航测任务。直升机深入深山、田间地头以及村屯居民房屋前后,全方位、全覆盖开展地毯式巡查,对发现的可疑重点区域,反复巡查,直至排除疑点。通过近20个小时空中飞行航测,航测重点区域面积达16.5万公顷,未发现非法种植毒品原植物问题。

药店地址:南岗区通达街151号与清明四道街交口  
抢订热线:0451-57781700

## 宾馆出兑 宾馆出兑

### 想捡宾馆 赶紧来!

道外北十四道街阿拉伯广场附近宾馆出兑,正街独栋4层,1000多平方米,34个房间,前后门有停车位,设备齐全,还有4年大合同,一楼有两个门市可出租,现整体出兑,费用18万。  
**备注:一楼门市使用面积90米,招租中**  
**联系电话:18946081760**

## 生活报

### 分类广告 中缝声明 企业招聘

业务办理电话: 15504651777 89682777 QQ/微信:80451

### 哈市桦树小区一门洞

## 80平方米保温板脱落险砸人

### 居民:去年10月刚修的

生活报讯 近日,哈市道外区桦树小区多位居民致电记者热线,反映该小区保温板脱落,差点砸到人一事。

据该小区居民李大爷介绍,6月20号晚上7点多,在桦树街桦树小区一处门洞上方,大约80平方米的保温板整体脱落,居民在屋里就听到咚的一声巨响,还以为墙倒了,结果一看是门洞上面的保温板整块脱落。

据目击者介绍,“当时有一位老人带着小孩刚过去没两米,这片保温板就掉下来了,要是真的砸到后果不堪设想”,因为当时刚下过雨,小区内遛弯的居民不多,所幸没有造成人员受伤,但着实把居民们吓了一跳。

据小区居民回忆,这里的保温工程是去年10月份修的,像这样的门洞还有,虽然其他地方现在没有出现问题,但是居民们很担心,“这要是人和车在下面就



被拍扁了,因为这一整片掉下来重量还是挺沉的,现在已经看到它是偷工减料,首先是钉子不够长,没有固定在墙体上;其次保温板背面是点贴,并没有全部粘贴,两面都没有夯实,底下还没有托架,如此施工非常危险。



随后,记者找到负责小区管理的物业公司,据中润物业工作人员介绍,之前由于居民常反映供热情况不好,所以申请做了保温改善居住环境,当时都用钉打进固定,但是具体什么原因掉下来,物业也在找施工方咨询,并向居民承诺:

会尽快维修,并进行安全隐患排查。另据该小区辖区火车站办事处副主任周丰生介绍,目前物业经理正在找施工单位排查原因,以最快速度恢复原样,并且保证质量,办事处也将这部分工作监督好,让老百姓放心。

## 哈市义务教育小学招生网上报名今日截止 因特殊情况未报名的 7月15日-17日可补报

生活报讯 28日,哈市义务教育小学招生网上报名截止。因家庭特殊原因没有报名的,7月15日至17日可登录“哈尔滨市义务教育招生入学服务系统”进行网上报名。报名网址:电脑端: http://baoming.hrbduy.com:8999 手机端: http://xxbiphone.hrbduy.com:9000

适龄儿童家长按期登录“招生入学服务系统”进行网上报名,并按要求上传材料。学区内适龄儿童上传适龄儿童及其监护人的户口簿、房产证、出生证明等原件,外来人员子女上传适龄儿童及其监护人的户口簿、居住证、出生证明等原件。

## 50余套诱捕器“组网”监测诱捕美国白蛾

生活报讯(记者李丹)近日,哈市园林动植物检疫站采用无公害、绿色环保的物理防治技术,加大对美国白蛾防控的动态监测,截至目前,该站已在双城、道里、平房等地悬挂50余套监测设备,随时监测美国白蛾在哈市发生动态,目前在哈市没有发现美国白蛾。

“近期,哈市降水较多,这样的气候特征利于美国白蛾繁殖生长,为切实防范美国白蛾进入我市,市园林动植物检疫站加强了监测。”哈市园林动植物检疫站专家介绍,此次投用的白蛾监测设备实际上就是一种诱捕器,它是利用合成的美国白蛾雌性信息素制成的引诱剂作为诱芯,内壁涂抹粘虫胶,吸引并粘住刚羽化的美国白蛾雄性成虫,以此控制害虫繁殖,这种诱捕器及引诱剂对人畜不会产生危害,非常绿色环保。

## 道外区改装压缩车辆 保证厨余垃圾有效拉运

生活报讯(记者李丹)记者27日获悉,为更好地开展辖区垃圾分类工作,保证垃圾分类得到及时清运,道外区结合现有车辆特点,将辖区部分压缩车辆改装成厨余垃圾车辆。

原压缩车辆主要用于拉运辖区混投垃圾,车辆密封条件要求不高,为防止改装拉运厨余垃圾后渗液外流,在原有设备的基础上,又加装及改造了部分设备。一是在车辆厢体内部加装了自制

的轨道推头、轨道、滑块、液压缸等设备,以完成厨余垃圾自动倾卸工作。二是在车辆厢体外侧加装垃圾箱提升机,以使装载过程自动化。三是在车辆厢体上方加装倾卸口,并加装密封盖,使得整个拉运过程中能够密闭拉运,避免产生二次污染。四是开展改装车辆厨余垃圾装载测试,在产生渗液的位置加装密封胶条,确保厨余垃圾拉运过程不漏一滴渗液。

美国白蛾又名秋幕蛾,原产于北美洲,雌蛾体长12毫米至15毫米,雄蛾体长9毫米至12毫米,体躯纯白色,无其他色斑。美国白蛾是世界性检疫害虫,可危害200多种林木、果树、农作物和野生植物,目前已被列入我国首批外来入侵物种。

## 保证厨余垃圾有效拉运

轨道推头、轨道、滑块、液压缸等设备,以完成厨余垃圾自动倾卸工作。二是在车辆厢体外侧加装垃圾箱提升机,以使装载过程自动化。三是在车辆厢体上方加装倾卸口,并加装密封盖,使得整个拉运过程中能够密闭拉运,避免产生二次污染。四是开展改装车辆厨余垃圾装载测试,在产生渗液的位置加装密封胶条,确保厨余垃圾拉运过程不漏一滴渗液。

## 冰城拆违进行时

### 道里区经纬街30号院 2000余平方米违建被拆



生活报讯(记者仲亮文/摄)23日,哈市道里区执法局的执法人员在日常巡视中发现道里区经纬街30号院内有一处近2000余平方米的违法建筑正在抢建,由于此处违建面积过大,影响恶劣,道里区执法局立即行动,24日6时,对此处的违法建筑进行了强制拆除。

拆违当天上午,记者跟执法人员来到拆除现场,现场看到该院院内违建为地下一层,地上两层总面积近2000余平方米的砖混结构房屋,记者在现场了解到,违建当事人要把此处改为酒店进行经营。

## 松北区大兴隆街20余处违建被拆

生活报讯(记者仲亮)27日上午,哈尔滨新区管理委员会综合行政执法总队协助船口街道办事处、船口执法大队,对绿地集团世博城综合配套用地上

的部分违建和征收房屋进行拆除。此次拆除的房屋位于大兴隆街上,有20余处砖混门市,5处简易棚,拆除面积约1000平方米。由于房屋都是临街门市,拆除过程中还需要维护现场交通顺畅,同时要兼顾人员安全,拆除工作较为困难。哈尔滨新区管理委员会综合行政执法总队提前谋划、部署,根据拆除数量、面积以及难度综合考量,

记者从执法人员处了解得知,该处房屋为原哈尔滨无线电八厂,后转卖给房主刘某某,房主刘某某2019年承租给违建当事人韩某某。去年执法人员发现该处院内有零星的私建行为,当即进行了制止并下达了相关的法律文书,要求当事人自行拆除。近日,执法人员在日常巡视中发现,原院内唯一通道的透视铁门换成了封闭的卷帘门,怀疑院内存在违法抢建行为,执法人员立即对此处进行了定点跟踪及巡视,由于院内属于独门独院,全部进行了封闭,给执法人员取证工作带来了一定的难度,最后执法人员登上周边的一家酒店楼顶,利用无人机航拍才确定了当事人正在进行违法抢建,执法人员立即下达了相关的法律文书并联系原房主要求其立即停工并对违法建筑进行拆除,但原房主以多种理由始终未与执法人员见面。道里区执法局本着对新增违法建设保持“零容忍”态度,对此处违建进行了强制拆除,此次拆除行动预计一周内完成拆除任务。

从各驻街执法大队抽出精兵强将来配合船口街道办事处、船口执法大队,对绿地集团世博城综合配套用地上部分违建和征收房屋进行拆除。此次拆除的房屋位于大兴隆街上,有20余处砖混门市,5处简易棚,拆除面积约1000平方米。由于房屋都是临街门市,拆除过程中还需要维护现场交通顺畅,同时要兼顾人员安全,拆除工作较为困难。哈尔滨新区管理委员会综合行政执法总队提前谋划、部署,根据拆除数量、面积以及难度综合考量,